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V Á R O S H Á Z A

Beszámoló Adony Város Önkormányzata Képviselő-
testületének 2025. január 30-i rendes, nyílt üléséről

Az ülést Ronyecz Péter polgármester nyitotta meg, 
aki a jegyzőkönyv hitelesítők és a napirendi pontok 
elfogadását követően a képviselők az első napirendi 
pontban a nem közművel összegyűjtött háztartási 
szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatásról 
szóló 21/2015. (IX.1.) önkormányzati rendelet 
módosítását fogadták el, egyben a közszolgáltatóval 
kötött feladat-ellátási szerződés is módosításra 
került. A közszolgáltatás díja természetes személy 
ingatlantulajdonosok esetében változatlan.    
A második napirendi pontban az Adonyi Szociális 
Intézményfenntartó Társulás 2024. évi működéséről 
szóló beszámolóját fogadta el a Képviselő-testület.
Az Adonyi Közös Önkormányzati 
Hivatal köztisztviselői 2025. évi 
teljesítménykövetelményeinek alapját képező 
kiemelt célok meghatározásáról a Képviselő-testület 
a harmadik napirendi pontban döntött.
A következő napirendi pontban a Képviselő-testület 
2025. évi munkatervét fogadták el a képviselők.
Az ötödik napirendi pontban dr. Margitics István 
ügyvéd 80.000 Ft/hó (ÁFA mentes) összegről 
100.000 Ft/hó (ÁFA mentes) összegre vonatkozó 
díjemelési kérelmét tárgyalták meg és fogadták el 
egyben a szerződés módosításával.
A hatodik napirendi pontban a DÉSZOLG Kft. 
(2457 Adony, Dózsa György út 64.) Adony Város 
Önkormányzata 970.000,- Ft névértékű, 2,35%-
os tulajdoni hányadot képviselő üzletrészének 
vételi szándékáról tárgyaltak, és annak a szakértői 
véleményben meghatározott maximális – 2.174.600,- 
Ft – értéken történő értékesítését egyhangúlag 
elfogadták.
Hetedik napirendi pont: a Roxin-Group Kft. (2400 
Dunaújváros, Vasmű út 19.) végzi a településen a 
rovar- és rágcsálóirtást. A vállalkozó díjemelési 
kérelmet nyújtott be, melyet a képviselők elfogadtak 
és a döntéssel a szerződés módosításra kerül.
A nyolcadik napirendi pontban címkezeléssel 
kapcsolatos döntések születtek a Révre vonatkozóan, 
a képviselő-testület a terület szerkezeti változtatása 
érdekében telekalakításról döntött, illetve két, eddig 
névtelen utca elnevezésére is sor került (a 268 hrsz-ú 
közterület a Sziget utca, az abból nyíló köz pedig a 
Gát utca nevet kapta).
A következő napirendi pontban Ronyecz Péter 
polgármester ismertette a Városi Sportkör Adony 
elnökének kérelmét tartalmazó előterjesztést, a 
Képviselő-testület a sportkör likviditási problémáinak 
finanszírozására a 2025. évi támogatási összeg 
terhére 2.000.000,- Ft támogatást biztosított.

A tizedik napirendi pontban a képviselő-testület az 
„Adonyért” Alapítvány támogatási szerződésének 3. 
módosítását fogadta el egyhangúlag.
A tizenegyedik napirendi pontban a polgármester 
ismertette a Dunaújvárosi Tankerületi Központ 
által előkészített általános iskolai felvételi 
körzethatárokról szóló előterjesztést, a Képviselő-
testület azzal egyetértett.
A tizenkettedik napirendi pontban a képviselők a 
lejárt határidejű határozatokról szóló tájékoztatót 
fogadták el.
A tizenharmadik napirendi pontban Nagy 
András egyéni vállalkozó a városi zöldfelületek 
karbantartásával kapcsolatos szerződésére 
vonatkozó módosítási kérelmet tárgyalták a 
képviselők, 2025. február 1-től helyette Nagy Győző 
egyéni vállalkozó végzi ezt a feladatot a Képviselő-
testület egyhangú döntése alapján.
A tizennegyedik napirendi pontban a Képviselő-
testület a Kossuth Lajos utca 9. szám alatti Szociális 
Központ rendeltetésmódosítását fogadta el.
A képviselő-testület rendes, nyílt ülésén további 
döntés nem született, így Ronyecz Péter polgármester 
az ülést 17:30 órakor bezárta.

Beszámoló Adony Város Önkormányzata Képviselő-
testületének 2025. február 13-i rendes, nyílt üléséről
Az ülést Ronyecz Péter polgármester nyitotta 
meg, aki a jegyzőkönyv hitelesítők és a napirendi 
pontok elfogadását követően a Képviselő-testület az 
önkormányzat 2025. évi költségvetésével kapcsolatos 
előterjesztéseket tárgyalt: úgy határozott, hogy az 
önkormányzat adósságot keletkeztető ügyletet nem 
kíván folytatni sem a 2025. évi költségvetési évben, 
sem az azt követő három évben, valamint elfogadta 
az idei költségvetéséről szóló rendeletet.
A harmadik napirendi pontban a Bálint Ágnes 
Művelődési Ház és Könyvtár 2025. évi munkatervét, 
szolgáltatási- és rendezvénytervét a képviselők 
egyhangúlag fogadták el.
A negyedik és ötödik napirendi pontban a Képviselő-
testület az Adonyi Hóvirág Óvoda és Mini Bölcsőde 
intézményvezetője által megküldött heti és éves 
nyitva tartását, illetve az intézmény beiratkozási 
időpontjait tárgyalta és fogadta el.
A Képviselő-testület a hatodik napirendi pontban a 
2025-2029. évre vonatkozó stratégiai ellenőrzési 
tervet fogadta el.
A hetedik napirendi pontban Adony Város 
Településrendezési Eszközeinek módosítása – az 
iváncsai ipari-innovációs fejlesztési területhez 
kapcsolódó vasúti infrastruktúra fejlesztésének 
tervezése és kivitelezése tárgyú tervezési feladattal 
összefüggő, valamint további tervezési feladatokra 
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szóló – véleményezési szakaszának lezárására 
vonatkozó két határozati javaslatot tárgyalta meg, 
illetve fogadta el a testület. 
A következő napirendi pontban számolt be a Pénzügyi-, 
Gazdasági-, Ügyrendi Bizottság elnöke arról, hogy a 
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. 
évi CLXXXIX. törvényben foglaltaknak megfelelően 
a képviselők és bizottsági tagok vagyonnyilatkozat-
tételi kötelezettségüknek eleget tettek.
A kilencedik napirendi pontban a képviselők 
megtárgyalták és elfogadták a polgármester 2025. 
évre vonatkozó szabadságolási ütemtervét.
A tizedik napirendi pontban a polgármester 2025. 
évi cafeteria juttatásának megállapításáról döntöttek 
a képviselők, melynek éves keretösszegét nettó 
400.000,- Ft-ban állapították meg.
A tizenegyedik napirendi pontban Ronyecz Péter 
polgármester tájékoztatta a képviselőket, hogy 
Pusztaszabolcs Város Önkormányzata megküldte 
az önkormányzat részére véleményezésre a 
környezetvédelmi rendelet-tervezetét, mellyel 
kapcsolatban a képviselő-testület kifogást nem talált.
Ronyecz Péter polgármester a tizenkettedik 
napirendi pontban ismertette a Velencei Szakorvosi 
Rendelőintézet által benyújtott kérelmet, mivel adonyi 
lakosokat is részesítettek szakorvosi ellátásban, az 
adonyi betegek után 1.000,-Ft/esetszám összegű 
működési támogatást kérnek. Az A pénzbeli 
hozzájárulás megállapítását egyhangúlag támogatta a 
Képviselő-testület.
A tizenharmadik napirendi pontban a Képviselő-
testület az E.ON Dél-dunántúli Áramhálózati Zrt. 
(7626 Pécs, Búza tér 8/a.) tulajdonában lévő 85 db 
közvilágítási lámpatest megvásárlásáról döntött.
A Képviselő-testület ülését Ronyecz Péter 
polgármester 17:30 órakor zárta be. 

Tájékoztatom Önöket, hogy a képviselő-testületi 
nyílt ülések a lakosság által látogathatók, az ülések 
előterjesztései, valamint az ülést követő 15 napon 
belül a jegyzőkönyvei is a www.adony.hu honlapon 
megtekinthetőek. 

Február 3-án köszöntötte az önkormányzat Lang 
Gyulát 90-ik születésnapja alkalmából. Gratulálunk és 
további jó egészséget kívánunk!
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S U L I  H Í R E K
“Kedves Szülők, adonyi Polgárok!

Kérjük, támogassák adójuk 1%-ával az Adonyi 
Gyermekekért Közalapítványt! 💗
Közalapítványunk a 2024. évben is igyekezett a 
lehetőségekhez mérten megvalósítani az alapító 
okiratban foglalt célokat, 
feladatokat. Az év során 
3.298.272,-Ft –tal támogattuk 
városunk nevelési-oktatási 
intézményeit és az azokba járó, 
Adonyban élő gyermekeket. 
Ebben a támogatásban az 
idén felújítási munka volt 
az Adonyi Hóvirág Óvoda és 
Mini Bölcsőde csoportszobáinak lambériázása, 
az öltözőszekrények elkészíttetése, az Adonyi 
Szent István Általános Iskola és AMI-ban tanterem 
padlózatának kicserélése. Eszközbeszerzés 
az iskola számára az alábbiak szerint történt: 
kisértékű IKT eszközök, sporteszközök, porszívó, 
mosógép, a reáltárgyak, valamint a technika 
oktatás feltételeinek javításához eszközök 
vásárlása (digitális mikroszkóp, lombik állvány, 
üveglombikok, mágneses modellezőkészlet, 
egységkocka, mérleg súlyokkal, ragasztópisztolyok, 
akkus fúró-csavarozó készlet, kertészeti eszközök).
2024-ben az alábbi támogatásaink voltak még:
- az iskolai, óvodai kirándulások, kulturális és 
sport programok támogatása - iskolai osztályok 
tanulmányi kirándulásai, óvodai nagycsoportos 
kirándulás, Gyermeknapi rendezvények, kulturális 
programok (mozi, színház látogatás)
- tanulók versenyeztetése, versenyszervezés
- Bálint Ágnes Olvasási Verseny, Zrínyi Ilona 
Matematikaverseny
- Póló készíttetés rendezvényekhez, 
sportfoglalkozásokhoz
- Beteg gyermek kezelésének támogatása
Köszönjük a felajánlásokat, támogatást!
Az “Adonyi Gyermekekért” Közalapítvány 
adószáma:
18494785-1-07
Bankszámlaszámunk: 57700074-10001734
Az alapítvány elérhetősége: adonyigyermekek@
gmail.com
www.adonyigyermekek.mozello.hu”

Szent István Iskolahét 2025. február 24 – 
28. – „Szent István és kora”

Az idei tanévben a művészetoktatási tagozatunk 
feladata volt az iskolahét megszervezése. Füsi 
Gyöngyi és Terenyei-Kisnémet Tímea vezetésével 
egy nagyon hangulatos héten vagyunk túl. Szent 
István korába, a középkori Magyarországra 

térhettünk vissza február utolsó napjaiban.
Az iskolahét előrendezvényén próbatételek sorával 
került megválasztásra a hét királya és királynéja. 
Kisdobosunk járta a középkori vár helyszíneit, hogy 
közhírré tegye a hét fontosabb eseményeit minden 
szentistvános diák és felnőtt számára.
Az iskolahét első napjának reggelén az igazgatónő 
megnyitóját követően Lovász János helyettes 
plébános úr megkoronázta a királyt és a királynét, 
áldását adta a hét eseményeihez, majd a 6.b osztály 
alkalmi kiskórusa jómagam vezetésével énekelte el 
a Szent Istvánról szóló éneket.
Az iskolahét második napján a felsős gyerekek 
történelmi vetélkedőn vettek részt, míg az 
alsósokat a korabeli mesevilágba kalauzoltuk el 
a mesekvíz segítségével. A hét során a kisebbek 
koronát készítettek, míg a nagyobbak versíró 
versenyen indultak. Sok diákunk vett részt a héten 
megrendezett rajzpályázatunkon is.
Szerdán középkori piacot szerveztünk, ahol sok-
sok „hasznos kacat” cserélt gazdát. Szerda és 
csütörtök délután a képzőművészetis gyerekek 
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30 éves testvérvárosi kapcsolat – 
Oedelsheim és Adony

Idén 30 éve, hogy Adony és a németországi 
Oedelsheim testvérvárosi kapcsolatot ápol. E 
jeles évforduló alkalmából egy jubileumi kiadvány 
készül, amelyhez várjuk azokat a személyes 
történeteket, fényképeket és emlékeket, amelyek 
felidézik az elmúlt három évtized közös élményeit.
Amennyiben Ön is részt vett valamelyik 
testvérvárosi találkozón, van egy kedves, vicces 
vagy megható története, esetleg egy emlékezetes 
receptje a közös főzésekből, kérjük, ossza meg 
velünk! A két kultúra találkozásából született 
érdekes tapasztalatok és gondolatok is helyet 
kaphatnak a kiadványban.
Írásokat és fényképeket az adonyinemetonk@
gmail.com e-mail címre vagy az Adony Város 
Német Nemzetiségi Önkormányzat Facebook-
oldalán üzenetben várunk.
Legyünk együtt részesei ennek a különleges 
jubileumnak!	

S V Á B   H Í R E K

tárlatvezetéssel mutatták be az érdeklődőknek 
az elvarázsolt iskolát, melynek fergeteges, gazdag 
díszleteit is ők készítették a tanórákon.
Az iskolahét negyedik napján került sor az elsősök 
megmérettetésére, akik ügyesen kiállták a próbákat, 
így a nap zárásaként részesei voltak a diákavatásnak. 
A próbatételeket a nyolcadikos tanulók irányították.
Pénteken a tornacsarnokban gyűltünk össze, ahol 
játékos tanár-diák sorversenyt rendeztek iskolánk 
testnevelői. A vetélkedőt követően került sor a hét 
folyamán aktívan és eredményesen tevékenykedő 
tanulók, felnőttek jutalmazására.
A nap emelkedett hangulata is arról tanúskodott, 
hogy egy vidám, eseményekben gazdag „Szent István 
Iskolahetet” tudhatunk magunk mögött, aminek 
folytatása a jövő tanév februárjában lesz.
Köszönjük minden kollégánk aktív részvételét, akik 
nélkül mindez nem valósulhatott volna meg!

Bálinthné Sándor Andrea
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H I T É L E T
Kevélység
Dicsértessék a Jézus Krisztus!

Előre bocsátom, nem rendelkezem mélyebb 
angolnyelvi ismeretekkel, így magam nem kívánom 
eldönteni azt a fordítási kérdést, hogy „…gyarlóság, 
asszony a neved!...” vagy „…hiúság, asszony a neved!...” 
formában helyes-e a William Shakespeare Hamlet 
című művéből származó idézet. Sietek leszögezni, 
hogy nem szeretném a női olvasóimat elveszíteni, 
és nem szítanám a nemek közötti indulatokat sem. 
A Hamlet szájából elhangzó felkiáltással csupán 
az első főbűnt, a kevélységet kívánom bevezetni, 
mert köznapi értelemben a kevélységet, a hiúságot 
és a gyarlóságot egymás szinonimájaként szokás 
használni.
Habár rokonértelmű kapcsolatot említettem, 
közelebbről vizsgálva apró különbségek 
felfedezhetők. A hiúság a külső szépségre utal, és 
még akár pozitív tartalommal is bírhat. Cseppet sem 
baj, ha valaki igényes a külsejére. A hiba ott lapul, ha 
csak a külsőségek válnak fontossá. Ez vonatkozhat 
közvetlenül a testi oldalra, az agyon sminkelt, a 
csiricsáré és ízléstelen öltözetű, a túlzottan kigyúrt 
személyre és vonatkozhat a lelki részre is, mekkora 
az autóm, a házam, a hatalmam. A gyarlóság 
minden esetben negatív, a befolyásolhatóságot, a 
lelki és erkölcsi gyengeséget, egyáltalán az ember 
esendő mivoltát mutatja. A kevélység is inkább 
lelki természetű, alapvetően a túlzott önbecsülés, 
önmagunk mások elé, mások fölé pozícionálása, 
vagyis túlzó mértékben többre tartjuk magunkat 
– jobb esetben csak az élet néhány területén – más 
embereknél. Ezek a tulajdonságok legtöbbször téves 
vagy hiányos önismeretből erednek.
A Biblia jó pár példával illusztrálja az első főbűnt. 
Vegyük elsőként a Teremtés könyvét, abból is a 
bűnbeesés történetét. A kísértő az ember hiúságát 
veszi célba, amikor így beszél az asszonyhoz: „Isten 
jól tudja, hogy amely napon abból esztek, szemetek 
felnyílik, olyanok lesztek, mint az istenek, akik 
ismerik a jót és a rosszat.” És legyünk őszinték, ki ne 
szeretne legalább egy napra Isten lenni? Hogy ez a 
helyzet milyen bonyodalmakhoz vezet, azt a magyar 
mozikban „A Mindenható” címmel vetített vígjáték is 
jól példázza.
Tovább időzve a Teremtés könyvének lapjain egy 
újabb szakasz a Bábeli torony építését tárja elénk. 
A Sineár földjén felépíteni kívánt építménnyel az 
ember célja az volt, hogy nevet szerezzen magának, 
és egyenlővé tegye magát Istennel.
Mielőtt véget nem érően sorolnám a helytelen 
példákat, érdemes tekintetünket a kevélység 
ellentéte, az alázat felé fordítani. Jézusról, a második 
isteni személyről, vagy ha jobban tetszik Isten fiáról 

így ír szent Pál: Ugyanazt a lelkületet ápoljátok 
magatokban, amely Krisztus Jézusban volt. Ő Isten 
formájában volt, és az Istennel való egyenlőséget 
nem tartotta olyan dolognak, amelyhez föltétlenül 
ragaszkodnia kell, hanem kiüresítette magát, szolgai 
alakot öltött, és hasonló lett az emberekhez. Külsejét 
tekintve olyan lett, mint egy ember. Megalázta magát 
és engedelmeskedett mindhalálig, mégpedig a 
kereszthalálig” (Fil 2,5-8).
Itt ragadom meg az alkalmat, hogy kedves olvasóimat 
a páli idézettel buzdítsam eredményes, az alázat 
gyakorlására összpontosító Nagyböjtre!
A leírtakkal kapcsolatos kérdéseikre nagyon szívesen 
válaszolunk a vasárnapi szentmiséket követően 
Ferenc atyával együtt.
Dicsértessék a Jézus Krisztus!

Nagy Tamás
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B O R R E N D I  H Í R E K
5. Pálinkamustra 

A Duna-menti Szent Orbán Borrend Adony február 
elsején rendezte meg az első idei mustráját. Ez nem 
más volt, mint a pálinkamustra. Mondhatjuk azt is, 
hogy jubilált az esemény, hiszen ez volt a sorban az 
ötödik pálinkamustra, amit a borrend szervezett 
meg. A BÁMHK Lívia termében tartott programra 
elfogadták meghívásunkat enyingi borrendi 
vendégek, Győrfi  Bertalan okleveles pálinkafőző-
mester és pálinkabírálót, valamint borrendi 
tagtársunk László Norbert pálinkaszakértő is. 
Győrfi Bertalan és László Norbert feladata volt az, 
hogy eldöntsék, melyik pálinka milyen színvonalat 
is képvisel. 
Péntek estéről szombat délutánra tettük át az 
eseményt, két okból is. Az egyik, legyen idő az 
alapos elbírálásra, a másik pedig az volt, hogy minél 
többen vehessenek részt a mustrán. Egy kicsit 
szomorúan láttuk, hogy kevesebben voltunk, mint 
egy évvel korábban. Sajnos tendencia az, hogy a 
közösségi események iránt csökken az igény. László 
Norbert azt emelte ki, hogy szerencsés helyzetben 
van, hiszen az első mustránál is itt volt, így látja a 
folyamatos fejlődését az eseménynek. – Évről évre 
szebb pálinkákat kóstolhatunk. Azzal is tisztában 
vagyunk, hogy nem  támasztunk olyan komoly 
követelményeket egy kistérségi mustrán, mint egy 
országos nagynevű versenyen. De azt nyugodtan 
kijelenthetem, hogy azok a tételek, amelyek 

itt aranyérmesek lettek, azok a legkomolyabb 
elbíráláson is érmet kapnának. A mostani bírálat 
után azt mondhatom, két tétel volt hibás, tizennégy 
pedig aranyérmes lett. A három legjobb pálinkát 
három hölgy készítette. Agárdy-Kovács Anita, 
Paulusz Ágnes, Fülöp Erzsébet volt a sorrend. 
Érdekesség, hogy mind a három almapálinka volt és 
a három közül a legjobbnak Agárdy-Kovács Anitáé 
bizonyult. 

Amit szeretnék mindenképpen  elmondani, az a 
tapasztalatom, hogy a gazdák készülnek a mustrára, 
és csak az általuk legjobbnak ítélt tételeket hozzák 
el. Ez mindenképpen évről évre növeli az esemény 
rangját.
A rendezvényen végül 22 gazda mutatta be 30 pálinka 
mintáját. A köszöntők és felvezető után első körben 
a cseresznyéből és a meggyből készült pálinkákat 
vizsgálta meg a zsűri, majd jött a barack és a szilva, 
utána az almatermésűek, az erdei gyümölcsök, majd 
a szőlő és a törköly.
Az estébe nyúló esemény vidám hangulatban ért 
véget. Jövőre folytatjuk!

Schmidt Attila borrend nagymester

Kedves Borbarátok! 

Idén is elérkezett az adóbevallások ideje. Aki 
szeretné támogatni a Borrend tevékenységét és 
megteheti, gondoljon ránk egy százalék erejéig. 

Koccintsunk együtt a rendezvényeinken! 

18488395-1-07
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Márciusi kerti teendőink listája: 
Itt van a dézsás- és cserepes növények átültetésének 
ideje. A fagyok elmúltával felébreszthetjük a rózsát 
téli álmából: a takarást megszüntethetjük és 
metszhetjük.
A fűmagvetéshez (április végétől) már 
előkészíthetjük a talajt.
Tisztítsuk meg a gyepet a lomb- és egyéb téli 
„maradványoktól”, nehogy a  fű rothadásnak indul.
Csak az első nyírás után végezzük el a levegőztetést, 
mert akkorra a gyökerek már megfelelően 
besűrűsödnek.
A virágok és cserjék téli takarását eltávolíthatjuk.
Nem feltétlenül szükséges a tavaszi nagytakarítás 
a kertben. A száraz ágakat és évelőket vissza kell 
vágni.
A gyepen lévő lombmaradékokat hordjuk a 
komposztra. A sövények alatt maradjon a lomb - 
védelmet nyújt a hasznos rovaroknak.
Az örökzöld sövények éves visszavágását még 
időben végezzük el a március végi kihajláshoz - így 
erősebb hajtásokat hoznak.
A balkonnövények, dézsás- és cserepes növényeket 
ültessük át. Ha ez nem szükséges, akkor 1-2 cm friss 
földet helyezzünk rá.
Osszuk szét a komposztot. Ezt a minden növénynek 
erőt adó tápanyagot az összes ágyásra (kb. 2-3 
cm vastagon), fák és bokrok alá, rózsák alá és 
virágágyásokra terítsük szét. Csak könnyedén 
dolgozzuk be.
Indulhat a vetés a szabadba: spenót, zöldborsó, 
sárgarépa, hónapos retek, hagyma, tépősaláta, 

petrezselyem. A vetés után elszaporodott 
gyomnövényeket virágzás előtt feltétlenül el kell 
távolítani.
Kapával vagy más talajlazítóval lfellazítani a talajt, 
majd a komposztot a felső talajrétegbe bedolgozni.
A nagyobb évelő fűszernövényeket, például lestyán, 
citromfű vagy mezei sóska már szabadföldbe 
ültethetjük.
A gumós és gyökérnövények, például a csicsóka 
vagy a torma és a hónap második felétől a korai 
burgonya szintúgy  ültethető a fagymentes földbe.
A zöldségágyások előkészítésének is itt az ideje. 
Fólia vagy fátyolfólia alá már ültethető a saláta. 
Próbálkozhatunk a rukkolával (Rucola selvatica) 
vagy más néven bormustárral. Ez az Itáliából 
származó saláta az utóbbi évek slágere.
Itt az ideje a lemosó permetezésnek
Teremtsünk ideális életfeltételeket növényeinknek. 
Megfelelő termőhely, elegendő tápanyag, és a növény 
elég erős lesz a kártevők elleni védekezéshez. (Az 
egészségesen táplálkozó emberek is ritkábban 
betegszenek meg!)
Aki a szamóca közé fokhagymát ültet, annak később 
kevesebb dolga lesz a betegségekkel.
Levendulát ültessünk a rózsák közé jó vízáteresztő 
talajba, a levéltetű ellen.
Márciusban kell elbánni a levéltetvekkel az áttelelt 
dézsás növényeknél. Mindegy, hogy levéltetűről, 
pajzstetűről, gyapjas pajzstetűről vagy egyéb tetűről 
van szó, mindegyik károsítja a növényeket.
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A szemünk az egyik legérzékenyebb szervünk. A 
szemünket érintő bármilyen panasz, tünet, betegség 
nagyon megkeserítheti a mindennapjainkat. 
Komolyan kell venni a jelzéseket, érdemes minél 
előbb szakemberhez fordulni, hogy megelőzzük a 
nagyobb baj kialakulását.
Az alábbiakban röviden összefoglaljuk a 
leggyakoribb tüneteket.
A legáltalánosabb panasz az, hogy nem látunk jól. 
Ennek több oka is lehet.
Okozhatja fénytörési hiba. 
A leggyakoribb fénytörési hiba a rövidlátás. Ilyenkor 
a tárgyakról érkező fénysugarak a látóhártya elé 
fókuszálódnak, ezért a keletkező kép elmosódik, 
a távoli tárgyakat nem látja élesen a beteg. 
Távollátásnál a kép a retina mögé fókuszálódik, a 
közeli tárgyakat homályosan látja a páciens. Ezt a 
szemlencse bizonyos mértékben képes korrigálni, 
de az erőfeszítés fáradásos tüneteket, fejfájást, 
szemvörösséget válthat ki. Gyakori fénytörési hiba 
az astigmia. Ezt a szemlencse, illetve a szaruhártya 
szabálytalan alakja okozza. Semmilyen távolságban 
nem keletkezik éles kép.
A kor előrehaladtával kialakul az öregszeműség. 
Ilyenkor a közeli feladatok, pl. az olvasás, varrás, 
barkácsolás válik nehezebbé. Ennek oka, hogy 
a lencse veszít a rugalmasságából, kevésbé tud 
alkalmazkodni, ezért kevésbé tudja segíteni a 
közelre fókuszálást.
A fenti panaszok esetén optometristához érdemes 
fordulni, mert ezek a hibák könnyen korrigálhatók 
szemüveggel, vagy kontaktlencsével. 
Amennyiben az optikában a rossz látásélességet 
nem sikerül kikorrigálni, mindenképpen szemész 
szakorvoshoz kell fordulni. Szemüveggel nem 
korrigálható rossz látásélesség hátterében számos, 
komoly szemészeti betegség állhat, például 
szürkehályog, szemfenéki meszesedés, látóhártya 
betegségek. Fontos a mielőbbi felismerés, és az 
időben elkezdett kezelés.
Gyakori tünet a szemvörösség, szemviszketés, 
idegentest érzés, irritáció.
Amennyiben ezek mellett váladéktermelődést is 
észlelünk, az ok fertőzéses eredetű kötőhártya 
gyulladás. Általában antibiotikus szemcsepp 
hatására gyógyul, amit a háziorvos is felírhat.
Hasonló tünetekkel jár az allergiás kötőhártya 
gyulladás is. Ilyenkor erősebb a viszketés, 
könnyezés, és más allergiás tüneteket (pl. orrfolyás, 
orrdugulás, tüsszögés) is észlelünk. Az allergia 
ellenes szemcseppek, orrcseppek sokat javíthatnak 
az életminőségünkön.
Nagyon sok betegnél a panaszokat szemszárazság 
okozza. Általában 40 éves kor felett alakul ki a 

könnymirigyek sorvadása miatt, de okozhatja 
gyógyszer mellékhatás, vagy megjelenhet más 
betegség kísérő tüneteként. Ilyenkor nem áll 
rendelkezésre megfelelő mennyiségű és minőségű 
könny, a szemfelszín szárazzá válik, ez okozza a 
tüneteket. Előfordul, hogy száraz szemű betegek 
könnycsorgásra panaszkodnak. Ilyenkor a 
szervezet egy reflexes könnytúltermeléssel reagál 
a szemszárazságra, ami csak átmenetileg oldja meg 
a problémát, és kellemetlenséget okoz. Fontos a 
kezelés, mert komolyabb betegséghez is vezethet. 
Műkönnyet kell használni rendszeres időközönként 
akkor is, ha nincs tünet, mert ezek kialakulását 
kell megelőznünk. A rendszeres csepegtetéssel 
biztosítjuk, hogy mindig legyen elegendő 
mennyiségű és jó minőségű könny a szemfelszínen.
A szemhéjszél vörösségét, fájdalmát okozhatja a 
szemhéjszéli mirigyek krónikus gyulladása. Ennek 
oka az, hogy a mirigyek által termelt váladék 
besűrűsödve megül a szemhéjszélen, ami kiváló 
táptalaj a kórokozóknak. A gyulladást a szemhéj 
rendszeres tisztításával előzhetjük meg. Meleg, 
nedves vattakorongot tegyünk néhány percre a 
csukott szemünkre, majd vattapálcára csepegtetett 
babasamponnal töröljük át a szemhéjszélt, ami 
leoldja a zsíros váladékot, majd meleg vízzel 
mossuk le. A szemhéjtoilette-t hetente kétszer, 
háromszor ismételjük. Ezzel fontos lépést 
teszünk az árpa megelőzésére, ami a szemhéjszéli 
mirigyek akut gyulladása. Az árpa elsődleges 
kezelése antibiotikumos szemkenőcs. Emellett 
a gyógyulást nagyban elősegíti az éjszakára 
alkalmazott párakötés. A párakötés készítésekor 
egy vattakorongot benedvesítünk, majd a kenőccsel 
bekent csukott szemhéjra helyezzük. Egy nylon 
zacskóból kivágunk egy akkora korongot, hogy 
lefedje a szemünket. Ezt a vattakorongra helyezzük, 
majd légmentesen leragasztjuk. Legtöbb esetben a 
fenti kezelés eredményes. Amennyiben az árpa nem 
gyógyul, szükség lehet műtéti beavatkozásra.

Dr. Takács Enikő
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Február hónapban pár napos jégborítottságot 
kaptak területeink. A jég gátolja a horgászatot, 
nehezíti a horgászok dolgát, de ezzel együtt nehezíti 
a kormoránok halászati tevékenységét is, így a 
vermelő halaknak nyugalmat biztosít. Halőreink a 
téli időszakban nagyszámú kárókatonát ejtettek el 
területünkön, sikeresen gyérítve csapataikat!
Olvadás után a területeinken lévő pontyok 
intenzíven táplálkoznak, több horgásztársunk 
is szép fogásokról számolt be. Reméljük az őszi 
halbőség egész évben jellemző lesz, az látszik, hogy 
az áradás után betóduló haltömeg nem hagyta el 
vízterületeinket.
Február 1-én első társadalmi munkanapunkat is 
megtartottuk. Célunk az általunk üzemeltetett 
Topp tavi terület határainak megtisztítása, 
cserjementesítése volt. 27 fő végezte a munkát, 
alakította a kezelésünkben lévő területet. Kérem 
tagtársakat, figyeljék hirdetési felületeinket, idén a 
megszokottnál több közösségi munkanapot fogunk 
meghirdetni, a sok elvégzendő feladat miatt!
Területünkön megkezdődtek a földmunkák, 
hogy az év során hozzánk látogató horgászokat, 
természetszeretőket minél jobb körülmények 
fogadják. Iváncsai víztestünk mellett a keletkezett 
nyomvályúkat, kerékcsapásokat megszüntettük, 
elsimítottuk, járhatóvá tettük. 
A Topp tavi parkoló melletti vízrésznél pedig 
partrendezési munkával kialakítottunk egy 
bármilyen vízállás mellett horgászható hosszú 
partszakaszt. Ezekben a munkákban egyesületünket 
gépekkel, szakmai irányítással támogatta, segítette 
Smeller Tibor vezetőségi tagtársunk. Tibor rengeteg 
társadalmi munkával és önzetlen gépi felajánlásokkal 
tette lehetővé azt, hogy a horgászati és szabadidős 
tevékenységeink mindenki (nemcsak horgászokra 
gondolok) számára bővüljenek, elérhetőek legyenek. 
A horgásztársak és természetszerető emberek 
nevében ezen módon is köszönöm a munkádat Tibi! 
Február 22-én egyesületünk csapata részt vett a 
VI. kulcsi kolbásztöltő versenyen. Jól szervezett 
programon vettünk részt, ahonnan sikerült a 2. 
helyezést elhoznunk! Köszönjük csapattagjainknak, 
a szép eredményt. Jó hangulatban eltöltött, vidám, 
szép napot tudhatott maga mögött csapatunk.
Mire e sorok megjelennek, a melegedő víz hatására 
süllőink ívása megkezdődik. Idén is felhívom 
horgásztársak figyelmét mesterséges ívóhelyeink, és 
az azokon szaporodó süllők védelmére! Kérjük,hogy 
horgászat közben sporttársak tartsanak biztonságos, 
8-10 méternyi távolságot a feltűnő színű bójákkal 
jelzett fészkektől, biztosítva a szaporodni készülő, 
majd utána fészket őrző ragadozók nyugalmát. 
Amennyiben horgásztársak közül bárki véletlenül 
beleakadna egy fészekbe, elmozdítva vagy esetleg 

partra húzva a helyéről, kérjük bármelyik halőrünket 
vagy vezetőségi tagunkat telefonon azonnal 
értesítsék, hogy az ívóhely mihamarabb rendeltetési 
helyére visszakerüljön!
Irodánk nyitvatartási ideje:

 2025. 01. 01-től 03.31.-ig
Hétfő: 16:00-19:00
Péntek: 13:00-16:00
Időpont egyeztetésért és napijegy kiadásért hívható:
Domak István helyettes gazdasági felelős a 06-
20/777-7254 -es telefonszámon
Kérjük adózó horgásztársainkat, hogy 2025-ben 
is segítsék Egyesületünk működését adójuk 1 
%-ának felajánlásával, melyről az alábbi adószámon 
rendelkezhetnek: 19679301-1-07!
Végezetül egy szomorú hírt kell megosztanom 
tagtársakkal.  Domine János, egyesületünk 
felügyelőbizottságának elnöke elhunyt. János 
személyében egy végtelenül egyenes, következetes, 
tiszteletreméltó, csapategységet erősítő embert 
veszítettünk. Egyesületünk, vezetőségünk számára 
biztos pontot jelentett felkészültsége, nyugalma, 
segítőkészsége.  Nyugodjon békében!

Jó horgászatot és sok halat kívánok mindenkinek!

Bodó István
elnök
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Köles gombóc

Hozzávalók:  
15 dkg köles

100 ml víz
500 ml tej

1 jó kanál cukor
nagy csipetnyi só 

1 citrom leve és héja
1 cs. vaníliás cukor

3 kanál morzsa pirítva 

A kölest leöblítjük , feltesszük főni: cukor, só 
vaníliás cukor tej és víz. 
Kavargatva megfőzzük, kihűtjük, hozzáadjuk a 
citrom levét és a héját, gombócoljuk, morzsába 
forgatjuk, és tejföllel tálaljuk.  Jótékony hatása van 
vércukorra és anyagcsere szabályzó. Savlekötő 
hatással bír és még finom is! 

Jó étvágyat hozzá: Kató

Szécsi Margit: Március
 

Téli szellők fújjatok csak
játsszatok a hajamon.

Olvassz havat, melengető
márciusi szép napom.

 
Fagyos folyó megáradjon,
vessen bimbót minden ág,

Szebb a somfa gyenge szirma,
mint a szürke jégvirág.

 
Március van, március van.

Ember s állat érzi már,
dong a kaptár, szárnyat rezget

százezernyi kismadár.
 

Jó volna a nagykabátot
félredobni, s könnyeden

játszani és birkózni a
városvégi zöld gyepen.

 
Jó volna már munkálkodni;

arra vár a kert, mező.
Szép reményhez, szorgalomhoz

kell a fény, a jó idő.
 

Pacsirtának kék magasság,
vetőmagnak tiszta föld,

Jöjj el tavasz, földről, égről
már a telet eltöröld!
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Értékmegőrző

Nem kell páncélszekrény, se zárható láda értékeink 
őrzéséhez. Ellenkezőleg. Amire szükségünk van, az a 
tágra nyitott szív és akarat.
Mi számít értékesnek a 2000-es évek elején? 
Eszembe jut két „közmondás” a jólétről, ami talán 
szemlélteti is az eltelt évtizedeket: „Tejföl-kalács” 
után jött a „Pénz, ékszer nem számít” kifejezés. Jó 
régóta emlegetjük a világ elanyagiasodását, talán 
nem véletlenül. 
Ami a VSKE új kiadványát illeti /Paradicsom 
mezeibe – az adonyi templomkert virágainak 
képeskönyve/, mi vállaljuk a régimódi jelzőket: 
tisztelet, elköteleződés, önzetlenség.
Ahogy a bevezetőben írja Boldog Istvánné Marika 
néni, a kolostori gyógyászat időszakában a kerteknek 
kiemelkedő szerepe volt. A háztartás kiszolgálásán 
kívül többek között gyógyításra, elmélkedésre is 
használták. Dekorációs feladata szinte magától 
értetendő, hiszen ami virágzó növényekkel van 
teli, az a környezetének csak a hasznára válhat. Az 
ember jelenléte a kertben a természet bevonása a 
civilizációba. Egy hely, ahol a társadalomból való 
kivonulás lehetősége vagy éppen ellenkezőleg az 
önkifejezés, az emberek mélyebb megértésének 
lehetősége nyílik meg. 
A templom minden társadalomban, minden 
kultúrában központi helyen áll. Köré épül a település, 

egybegyűjti a híveket. A kert a teremtésben szereplő 
Paradicsom megjelenése, a Földi Paradicsom. 
Szimbóluma a kozmosznak, aminek központja az 
Édenkert, az ennek megfelelő lelkiállapot a tökéletes 
boldogság és ártatlanság. A Paradicsom egy kert, 
a kert a Paradicsom. De ebben a kertben van az 
almafa és innen űzetik ki az ember. Mintegy keretbe 
foglalja az emberi életet, sorsot.  Az irodalomban 
a kert utalhat a hazára, az államra, a kedvesre, a 
gondolkodásra, kiteljesedésre…  Az élet és a halál 
szimbóluma, pusztulás és újjászületés – az örök 
körforgás, Isteni jelenlét. 
Templom - Isten – Kert
Virágok, melyek szakrális jelentésük révén 
kapcsolnak minket össze a Mindenhatóval. A 
templomkert főszereplőivel találkozhatunk a könyv 
lapjain. A képeket egy fiú készítette az édesanyja 
kérésére vagy örömére? Mindegy is. 
A kertészeket láthatjuk tavasztól őszig a 
kertben vagy kérdezhetünk tőlük március 29-én 
délután a plébánián, ahol lehetőséget kínálnak 
mindannyiunknak arra, hogy magunk alakíthassuk 
ki otthon saját Paradicsomi kertünket. 
Várunk minden érdeklődőt virágmagokkal, tövekkel 
hajtásokkal, gyógyteával és süteménnyel és nem 
utolsó sorban szeretettel!
 
Boldog Istvánné – Csoknyai Edit – Nagy Győző – 
Nebucz Józsefné – Pataki Lászlóné - VSKE

Énekelni- kicsit másképpen

Rendhagyó énekkari foglalkozást tartott február 
18-án a Gyöngyvirág Női Kar. Oláh Gábor karnagy 
és felesége Oláh Gáborné Ráduly Irén látogatott 
Adonyba az énekkar karnagyának, Tóka Melittának 
a meghívására .  Oláh Gábor karnagy urat kérdezem 
adonyi látogatásáról:                                                                                              
Szeretettel és tisztelettel köszöntjük Adonyban! 
Mindjárt adódik is az első kérdés: A Magyar 
Ezüst Érdemkereszt kitüntetettjét, a Magyar 
Rádió Énekkara és a Baptista Központi 
Énekkar karnagyát, a Magyar Kórusok, 
Zenekarok és Népzenei Együttesek Szövetsége 
vezetőségének tagját, az Egyházzenei 
Szakbizottságának elnökét, aki számos hazai 
és külföldi elismerésben részesült, mi késztet 
arra, hogy egy kis vidéki, teljesen amatőr 
énekkarba ellátogasson, és itt foglalkozást 
tartson?                                                                                                                                                                       
Ha hívnak, az számomra megtiszteltetés, és 
bárhova elmegyek. Bennem van az a vágy, hogy 
amit én tudok, azt át tudjam adni. Meggyőződésem, 
hogy ez a találkozó után ti is másképpen fogtok 
énekelni. Számomra ez egy misszió, hogy a mai 
világban, mikor annyi érték között válogathat 

az ember, az értéktartásért mindent meg kell 
tenni.                                                                                                                                                                                             
Sokan állítják azt, hogy a kórusmuzsika manapság 
hanyatlik, nehéz összehozni az embereket a közös 
éneklésre, és az utóbbit, sajnos, mi is tapasztaljuk. 
Mi a te véleményed, tapasztalatod erről?                                
Ez csak részben igaz. Tulajdonképpen egyre 
több helyen szólal meg a kórusmuzsika. Én a 
legkisebb kórus vezetését is szívesen vállalom, bár 
nem mindig könnyű, a korral járó bajok mellett. 
Jókedvűen, szeretettel kell közelíteni. Ez nem 
sokszor hangzik el, de néha a karnagyok is tehetnek 
róla. Nem tudják úgy „eladni” azt a produkciót, 
hogy legyen mindenkinek kedve hozzá, érezzék a 
mű ízét, mint egy jó bornak, legyen benne élvezet, 
ha valamit előadnak. Szerintem fog ez változni, 
vissza fog állni egy letisztultabb, kikristályosodott 
értéktár.                                                                                                                                                                                          
A rövid ismeretség után mit tapasztaltál itt, a mi 
kórusunkban?                                                                                  
Szép, tisztán énekeltek. Nincs köztetek olyan 
énekes, aki nem ideillő. Szépen összeadódik az a 
hangmennyiség, ami nálatok van. Nem ismerem 
kottaolvasásotok szintjét, de ebből adódóan 
nyilván lassabban tanultok meg egy-egy művet. De 
száz szónak is egy a vége, kellemesen csalódtam 
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bennetek!                                                                                                                                                                    
Tóka Melittát, az énekkar karnagyát kérdezem a 
foglalkozásról:                                                                                     
Mi motivált arra, hogy ezt a foglalkozást 
megszervezd?                                                                                                                                     Amikor 
terveztük a Gyöngyvirág Női Kar 2025. évi programját, 
felmerült bennem, hogy milyen jó lenne, ha a sok 
kifelé irányuló program (lemezfelvétel, koncertek) 
után egy kicsit “töltekezhetnénk” is, és a kórus 
a jelenlegi formációjában is megtapasztalhatná, 
hogy milyen egy másik karnaggyal együtt dolgozni. 
Szakmai és emberi szempontokat figyelembe véve 
arra jutottam, hogy ki mást hívhatnék, mint egykori 
Mesteremet. Oláh Gáborhoz családomat régi 
baráti és hittestvéri kapcsolat fűzi. Biztos voltam 
benne, hogy Gábor szeretete, közvetlen, barátságos 
természete, ahogy karnagyként bármilyen kórust 
és annak tagjait megközelíti, felemelő hatással lesz 
ránk, meglátásai, értékes tanácsai pedig szakmai 
munkánkat fogja előre lendíteni.                            
  Hasznosnak találtad-e utólag az elgondolásod?                                                                                                                       
Abszolút! Azt hiszem, a Gáborral való találkozás 
mindannyiunknak rendkívüli, felejthetetlen élmény 
volt. Némi elméleti alapozás és rengeteg szakmai 
élménybeszámoló mellett néhány, általunk már 
megtanult zeneművel is foglalkoztunk. Ezek 
minden részéből tanulhattunk, gazdagodhattunk. 
A szünetben egy kis pogácsa és frissítő mellett 
kötetlenebbül is tudtunk beszélgetni Gáborral 
és feleségével, Inci nénivel, aki elkísérte őt.                                                                                                                                              
Hogy élted meg, hogy át kellett adnod a 
képzeletbeli karmesteri pálcát?                                                                   
Azt hiszem, túlzás nélkül állíthatom, hogy életem 
jelentős részét különböző kórusokban énekelve, 
különböző karnagyok irányítása alatt töltöttem, 
mégis, nagyon érdekes élmény volt - ha szabad így 
fogalmazni - a “saját” kórusomba beülni, és egy 
tanárom keze alatt énekelni. Nagyon tudatosan 
kellett figyelnem a határokra, amikor pl. hallottam, 
hogy valami nem úgy szól, ahogy kellett volna, nem 
volt könnyű megállni, hogy ne szóljak érte, és ne 
javítsam ki, hanem rábízzam a megoldást Gáborra. 
A kórusban éneklés számomra mindig hihetetlenül 
örömteli tevékenység, és ebben a felállásban, 
hogy nem vezényeltem, hanem “csak” énekeltem, 
rendkívül pihentető is volt. A jelen élethelyzetemben 
nem sok lehetőségem van erre, és ez nagyon hiányz
ik.                              
Tervezel-e hasonló foglalkozásokat?             
                                                                                                                   
Igen, mindenképpen! Mivel nagyon jól sikerült ez a 
találkozó Gáborral, szeretnénk őt másik  alkalommal 
is meghívni majd, akár “szélesebb körben” megtartva 
egy hasonló mesterkurzust. Ha lenne rá érdeklődés, 
meghívnánk a környékbeli településeken működő 
kórusokat is (Nagyvenyim, Rácalmás stb.).                                
Mik az énekkar további tervei?                                                                                                                                          

 A Gyöngyvirág Női Kar a múlt évben ünnepelte 
fennállásának 50. évfordulóját, ehhez   kapcsolódóan 
számos nagyszerű programon vehettünk részt. Ez az 
évünk kissé nyugodtabb lesz, a mesterkurzus utáni 
hónapokra nem terveztünk fellépést. Karnagyként 
szeretnék a következő időszakban több figyelmet 
fordítani a hangképzésre, és szeretném bővíteni 
a kórus repertoárját is. Már el is kezdtünk néhány 
új művel foglalkozni. A szakmai munkán kívül azt 
gondolom, nagyon sokat számítanak az egyéb, 
csapatépítő jellegű programok és a koncertlátogatás. 
Ezek az élmények mind új impulzusokat jelentenek 
a számunkra, és összekovácsolják a társaságot. A 
következő időszakban két ilyen lehetőségünk is 
lesz; énekkarunk egyik zongorakísérője, Makay 
Annamária diplomakoncertjére márciusban kerül 
sor a Zeneakadémián, Oláh Gábortól pedig meghívást 
kaptunk a Baptista Központi Énekkar koncertjére, 
amelyen elhangzik Bach: János passió c. műve. 
Legközelebbi koncertünket júliusra tervezzük, 
amelyre fiatal karvezetés szakos hallgatókat 
szeretnénk meghívni. Az előadást “kórustábor”, 
egy néhány napos intenzív felkészülési időszak 
fogja megelőzni. Az évadot az elmúlt évekhez 
hasonlóan karácsonyi koncerttel szeretnénk zárni.                                                                                                                                           
Klamerusz Ilona Máriát, vagy ahogy mindenki szólítja, 
Maruszt, az egyik legrégebbi kórustagot kérdezem:            
Hogy érezted magad a megszokott „ 
komfortzónából” kiszakadva?                                                                             
Eleinte zavarban voltam, meg kellett szokni 
a vendég stílusát, hozzáállását, módszerét.                                          
Milyen pluszt adott neked a mai műhelyfoglalkozás?                                                                                                      
Megismertem egy nagy tudású embert. Nagyon sok 
esetet, történetet hallottam, amit fel tudok használni 
a munkám során, például a szólamok közötti 
összetartást.                                                                                                   
Mit üzennél azoknak, akikben felmerül, 
hogy belépjenek a Gyöngyvirág Női 
Karba, mert szeretik a zenét az éneklé
st?                                                                                                                                                                                      
Aki érez affinitást a zenéhez, az énekléshez, 
jöjjön közénk! Énekelhet, barátkozhat, utazhat, 
beszélgethet, társaságot, élményt, programot kap, 
és még ünnepelhet is!

Takács Béláné
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Úticélunk Budapest

   Decemberben a csoport néhány tagja a 
Retró Élményközpontban tett látogatást. 
Majd megszerveztük a már szokásos év végi 
összejövetelünket. Erre a Civil házban került 
sor. Vali ismertette, hogy hány alkalommal, és 
milyen rendezvényen, kiránduláson vettünk részt. 
Összegyűjtötte a javaslatokat. Mi megköszöntük 
a csoport érdekében tett áldozatos munkáját. 
Kívántunk egymásnak boldog ünnepeket és jó 
egészséget, hogy a következő évben is meg tudjuk 
valósítani a terveinket. 
   A 2025-évi kirándulást 15 fővel Budapest 
látogatásával kezdtük. Először a Gellért-hegyi 
barlangban levő Sziklatemplomot néztük meg. 
Részletes ismertetőt hallgathattunk a barlang 
múltjáról és jelenéről. 

   A középkorban Szent Iván -barlangnak nevezték, 
mivel egy Iván nevű szerzetes remete lakta. A 
Magyarok Nagyasszonya sziklatemplom a Lourdes-i 
barlang mintájára épült. A bejáratait robbantásokkal 
egészítették ki. Mikor a pálos szerzetesek 
Czestochowából visszatértek Magyarországra, a 
rend is visszakapta a templomot. Itt őrzik Remete 
Szent Pál lábszárcsontját, mely a pálos rend 
legértékesebb ereklyéje. A templom főoltára a pécsi 
Zsolnay-gyárban készült. A háború elől érkezett 
lengyel menekültek nagy számban látogatták 
meg a Sziklakolostort. Ennek emlékére készült a 
Czestochowai Madonna kápolna. A Lengyel oltárban 
a bronz sas közepén a Fekete Madonna kegykép 
másolata van. Helyet kapott Szent Hedvig ereklyéje 
is. A kápolna melletti Szent Erzsébet szobor 
készítője azt a pillanatot ábrázolta meg, mikor 
Erzsébet kötényében rózsává vált a szegényeknek 
szánt alamizsna. Talán a leglátványosabb a Szent 

István terem. Itt sokáig időztünk, gyönyörködtünk a 
faragványokban. Ferencz Béla marosmenti születésű 
Kaliforniában élő művész készítette.  Kifelé menet 
egy megrázó filmet néztünk a templom történetéről. 
   Ezután indultunk a Szépművészeti Múzeumban 
megrendezett, Egy világsiker története című 
kiállításra. Nem először láthattuk Munkácsy 
művészetét, de a mostani tárlat különlegessége, hogy 
a fő képei mellett a kevésbé ismert, a kölcsönzött, 
„rejtőzködő” remekműveit is kiállították. Mégis a 
Honfoglalás című festménye előtt álltunk a legtöbben, 
nem véletlen, hiszen egy kivételes, ünnepi alkalom, 
hogy nem az állandó helyén, az Országházban van. 
Ezt a képet sok vita és vívódás árán ugyan, de mégis 
sikerült úgy megalkotni és elhelyezni, ahogyan azt 
Munkácsy megálmodta.
  Egyszer a fiatal Munkácsyt rendbontásért „fülön 
csípték, és bezárták egy sötét, nyirkos fogdába az 
ítéletükre váró bűnözők közé.” (Nyáry K.) Ebből az 
élményéből született meg néhány év elteltével a 
Siralomház és az Éjjeli csavargók című festménye. 
A képeken kívül szobrokat, munkaeszközöket, 
berendezési tárgyakat, Munkácsy ezüst 
babérkoszorúját is láthattuk. Zárásként egy film 
összeállítást nézhettünk meg fejedelemhez illően 
megrendezett temetéséről.
   Ez a kiállítás motivál bennünket, hogy újra 
belelapozzunk Dallos Sándor: A nap szerelmese és 
az Aranyecset című lebilincselő regényekbe.  
                                                                                  
                                                                   Boldog Istvánné

Ú T I C É L U N K



14 15

Karate Egyesület

Sikeres téli övvizsga
Egyesületünk apraja és nagyja sikeresen vizsgázott a 
következő övfokozatokra. 
Az egyesület adonyi résztvevői voltak: 
1. Kiss Attila Gábor 8 kyu (citrom öv)
2. Vitárizs Zente Áron 4 gyermek fokozat
3. Vitárizs Hunor Ákos 4 gyermek fokozat
4. Buczkó Dénes 4 gyermek fokozat
5. Vitárizs Flóra Csenge 5 gyermek fokozat
6. Kiss Boróka 5 gyermek fokozat
7. Kiss Brendon 5 gyermek fokozat
8. Nagy Krisztofer 5 gyermek fokozat
9. Buczkó Diána 8 gyermek fokozat
10. Kiss Kenéz 9 gyermek fokozat
11. Andrási Liza 9 gyermek fokozat

Mindenkinek vizsgázónak gratulálunk!

Elindult a versenyszezon!
Február 8-án részt vettünk a VI. Kölyöksárkány viadalon. 
Ezen a versenyen 28 klub 460 résztvevő nevezett. Az 
iváncsai Karate egyesület adonyi csoportjának résztvevői és 
eredményei a következők:
1.	 Blau Bertold / Kumite 2
2.	 Vitárizs Flóra Csenge / formagyakorlat 2 Kumite 3
3.	 Vitárizs Hunor Ákos / formagyakorlat 3
4.	 Vitárizs Zente Áron / formagyakorlat 2 Kumite 1
5.	 Kiss Brendon Szebasztián / formagyakorlat 3
6.	 Nagy Krisztofer József / formagyakorlat 2
7.	 Buczkó Diána / formagyakorlat 3 Kumite 3
8.	 Buczkó Dénes / formagyakorlat 2 Szivacs kumite 3
Minden Versenyzőnek gratulálunk!

Iváncsai Kiai Shotokan Karate Sportegyesület

S P O R T

GÓLYAHÍR

Szeretettel köszöntjük Adony ifjú polgárát!

2025.02.21. Neichl Anna Luna, 

Schmidt Réka-Neichl Mihály Péter
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